
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

議会運営委員会会議録 

（閉会中 平成２９年 ４月２４日） 
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長与町議会運営委員会会議録（閉会中） 

 

          本日の会議  平成２９年 ４月２４日 

          招 集 場 所  第 １ 委 員 会 室 

出席委員 

 委 員 長  饗 庭 敦 子      副 委 員 長  西 岡 克 之 

 委 員  安 藤 克 彦      委 員  喜々津 英 世 

 委 員  堤   理 志      委 員  河 野 龍 二 

 

職務のため出席した者 

 議 長  内 村 博 法      副 議 長  山 口 憲一郎 

 議会事務局長  谷 本 圭 介      課 長  富 永 正 彦 

 課 長 補 佐  細 田 浩 子 

 

説明のため出席した者 

 町 長  吉 田 愼 一      副 町 長  鈴 木 典 秀 

 教 育 長  勝 本 真 二      総 務 部 長  荒 木 重 臣 

企画財政部長  久保平 敏 弘      教 育 次 長  帯 田 由 寿 

 建 設 部 長  緒 方   哲      住民福祉部長  森 川 寛 子 

 健康保険部長  中 山 庄 治      水 道 局 長  濱   伸 二 

 会計管理者  谷 本   清      総 務 課 長  山 本 昭 彦 

 

本日の委員会に付した案件 

 （１）平成２９年第１回長与町議会臨時会について 

 （２）その他 

 

 開  会   ９時００分 

 閉  会   ９時０８分 



○委員長（饗庭敦子委員） 

皆さん、おはようございます。定足数に達しておりますので、本日の議会運営委員会

を開会いたします。５月２日招集の第１回臨時会の運営につきまして、会議次第により

会議を進めますので、ご審議のほどよろしくお願い申し上げます。 

はじめに、議長のごあいさつをお願いいたします。 

○議長（内村博法議員） 

皆さんおはようございます。今日はお忙しい中、皆さんお集まりいただきましてあり

がとうございます。５月２日臨時会、急な臨時会の招集でございますけれども、議案の

審議をよろしくお願い申し上げます。簡単ですが、ごあいさつに代えさせていただきた

いと思います。 

○委員長（饗庭敦子委員） 

続きまして、町長のごあいさつをお願いいたします。 

○町長（吉田愼一君） 

改めまして、皆さんおはようございます。桜の花とか菜の花と言ってましたら、いつ

の間にか藤の花とかツツジということに変わりまして、もう早いもので４月に入りまし

て３週間が過ぎたということでございますけども、議員の皆さん方におかれましては

日々ご健勝にてご活躍のこととお察し申し上げたいと思っております。本日は大変４月

のお忙しい中、第１回臨時総会にかかります議会運営委員会を開催をしていただきまし

た。心よりお礼申し上げます。今回の臨時会では議会の各委員会の構成替え等が行われ

ますので、それに合わせまして３月３１日付けで専決処分をいたしました長与町の三つ

の税条例の改正につきまして、議会の承認を求めるものでございます。提案内容につき

ましては所管の部長から説明をさせますのでよろしくお願い申し上げます。 

○委員長（饗庭敦子委員） 

ありがとうございました。それではまず提出予定議案につきまして、関係部局長より

概要の説明をお願いいたします。まず、企画財政部関係について久保平企画財政部長お

願いします。 

○企画財政部長（久保平敏弘君） 

皆様、おはようございます。それでは平成２９年第１回長与町議会臨時会提出予定議

案の企画財政部のものにつきまして、ご説明申し上げます。まず第２８号議案、長与町

税条例等の一部を改正する条例の専決処分の承認を求めることについてでございます。

本議案は、地方税法及び航空機燃料譲与税法の一部を改正する法律等の施行に伴い、条

例改正の必要が生じたため、地方税法第１７９条第１項の規定により平成２９年３月３

１日に専決処分したもので、同条第３項の規定によりその承認を求めるものでございま

す。続きまして、もう一つございます。第２９号議案、長与町都市計画税条例の一部を

改正する条例の専決処分の承認を求めることについてでございます。当該議案は、地方

税法及び航空機燃料譲与税法等の一部を改正する法律等の施行に伴い、条例改正の必要



が生じたため、地方自治法第１７９条第１項の規定により平成２９年３月３１日に専決

処分したもので、同条第３項の規定によりその承認を求めるものでございます。 

以上でございます。どうぞよろしくお願いをいたします。 

○委員長（饗庭敦子委員） 

次に、健康保険部関係について中山健康保険部長お願いします。 

○健康保険部長（中山庄治君） 

改めまして、おはようございます。健康保険部所管で議案第３０号、長与町国民健康

保険税条例の一部を改正する条例の専決処分の承認を求めることについての議案でござ

います。概要といたしましては、地方税法施行令の一部を改正する政令が施行されたこ

とに伴い、条例の一部改正の必要が生じたため地方自治法第１７９条第１項の規定によ

り専決処分したもので、同条第３項の規定によりその承認をこの議会で求めるものでご

ざいます。それともう１点、調書には書いてございませんが、和解及び損害賠償の額を

求めることについて現在交渉中でございまして、議会に出せるような状態になりました

らまた議会の方にご相談をさせていただきたいと思います。以上です。 

○委員長（饗庭敦子委員） 

続きまして、お諮りいたします。本臨時議会における議案につきましては本会議即決

と決定することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

 異議なしと認めます。したがいまして、本会議即決とすることに決定いたしました。 

 続きまして、会期日程案について説明いたします。 

 谷本議会事務局長。 

○議会事務局長（谷本圭介君） 

おはようございます。それでは会期日程案についてご説明をいたします。任期満了に

伴う委員改選のための臨時会ということで、会期につきましては５月２日火曜日の１日

間ということで計画をいたしております。まず合議体としての体をなすため常任委員及

び議会運営委員の選任、正副委員長の互選、組合等議員の選出を行った後、議案の提案

理由説明、質疑、討論、採決ということで計画をいたしております。以上でございます。 

○委員長（饗庭敦子委員） 

お諮りいたします。会期日程につきましてただいま事務局長から説明がありましたと

おり、決定することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしと認めます。したがいまして、第１回臨時会の会期日程につきましては、５

月２日の１日間と決定いたしました。 

その他、皆様の方から何かございませんか。ないようでございますので、執行部の方

は退席願います。お疲れ様でした。 

その他に入りたいと思います。皆様の方から何かありますか。 



何もなければ、以上で本日の議会運営委員会を閉会いたします。お疲れ様でした。 

（閉会 ９時０８分） 

 

 

委員長 


